

ગાંધીનગર રનર કલબના સભ્યો આજે ૨૧ કિ.મી. ની દોડ કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર રનર ગ્રુપ દર રવિવારે પૂનિત વન ભેગા થઈને ૧૦-૧૨ કિ.મી.ની નિયમિત રનિંગ પ્રેક્ટીસ કરે છે. આવતીકાલે આ ગ્રુપના ૧૬ સભ્યો ડો. હુબ્રેશ રાજવીર, ડો. ગુબન જૈન, સંજય ઘોસાલ, બ્રજેશભુસાર, દીપક સરસુના, દિલીપસિંહ ડોડીયા, કેસુર કારલોવાલા, મચુર ધાનકી, વાઘેલા ઇન્દ્રસિંહ, શ્રીવાસ્તવ, સંજય, ઉર્મિલ વેદ, સંતોષ કાપડી, પ્રવીણ નાથર, શૈલેશ પુરા ૨૧ કિ.મી.ની ટ્રાઇવલ મેટેથોન રન કરવાના છે. આજે જયારે ભારતભરમાં યુનિટી ફોર રન માટે ૨ કિ.મી. રન થવાની છે ત્યાં આ ૧૬ દોડવીરો ૨૧ કિ.મી.ની રનથી એમનો ફાનો સરદાર પટેલનાં સ્મારક માટેની યુનિટી માટે આપશે.

બાલવા ચોકડી પાસે શટલીયા જીપ પલ્ટી મારતા બે ના મૃત્યુ : ૭ ધાયલ

ગોઝારીયાથી ગાંધીનગર આવી રહી હતી ત્યારે જીપ પલ્ટી ખાઈને જાડ સાથે ટકરાતા ગંભીર અકસ્માત સર્જાયો : એકની હાલત ગંભીર ગાંધીનગર તરફ આવવા નીકળ્યા હતા. બેફામ ગતિએ હાઈવે પર જઈ રહેલી જીપ કલોલ તાલુકાના બાલવા ચોકડી નજીક ટકુડોએ હોટલ સામે પહોંચી ત્યારે અચાનક પલ્ટી મારી ગઈ અને હાઈવેની બાજુમાં જાડમાં જીપ ઘુસી ગઈ હતી. આ માર્ગ અકસ્માતમાં મુસાફરોની ચિંચિયારીઓ હાઈવે પર ગુંજ ઉઠી હતી. બપોરે બનેલી આ ઘટનામાં મહેસાણાના ખેરવા ગામે રહેતા પર વર્ષથી મહિલા મુસાફર આનંદીબેન જયંતિભાઈ પટેલ અને ગોઝારીયાના ૪૫ વર્ષીય દિનેશભાઈ બળાજી ડોડીયા બે મુસાફરોના કડૂણ મોત નિપજ્યા હતા. જયારે અન્ય મુસાફરોને ઘાયલ હાલતમાં ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ સારવાર માટે દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. જે પૈકી એકની હાલત ગંભીર હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.



માણસ નવસર્જન કરે છે... ઉંચી ઉંચી ઈમારતો નિર્માણ કરે છે... પણ તેને 'મેઈન્ટેન' કરાવવા ક્યારેય એ નથી વિચારતો કે કોઈકના જીવનની કિંમત છે. આટલી ઉંચી જગ્યાએ સફાઈ કરતાં આ કામદારની જીંદગી કેટલી જીવનમી છે તેનો ખ્યાલ માલિકોને ક્યાંથી આવે.... (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

આજે બલરામ મંદિર પરિસરમાં અષ્ટમ પાટોત્સવનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૧૨ ખાતે આવેલા ભગવાન બલરામ મંદિર પરિસરને આઠ વર્ષ પૂર્ણ થવાના અવસરે ભારતીય કિસાન સંઘ દ્વારા આવતીકાલે અષ્ટમ પાટોત્સવનું આયોજન કરાયું છે. આ પાટોત્સવનો સવારે ૮ વાગે ગાયત્રી યજ્ઞ સાથે પ્રારંભ થશે. ભગવાન બલરામજીએ આદ્યકાળથી જ અનેક પડકારો વચ્ચે સંઘર્ષ કરીને મક્કમતાથી બંજર જમીનોને ફળદ્રુપ બનાવીને કિસાનોને કૃષિ-શ્રમિ સંસ્કૃતિનો મંત્ર આપ્યો હતો અને ત્યારથી તેઓ કિસાનોના આદર્શ

રીયા આત્મ હત્યા કેસમાં પતિ અને સસરાની આગોતરા જામીન અરજી ખારીજ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ રો ૨૨ માં રહેતા બ્રાહ્મણ પરિવારની દીકરી રીયા આત્મહત્યા કેસમાં હાઈકોર્ટે તેણીના પતિ અને સસરાની આગોતરા જામીન અરજી ખારીજ કરી છે. અગાઉ ગાંધીનગરની સેસન્સ કોર્ટમાં પણ પરિણતાના સાસરીયાઓની જામીન અરજી નામંજૂર થઈ હતી. રો ૨૨માં રહેતા જીતેન્દ્રભાઈ ત્રિવેદીની પુત્રી રીયાના લગ્ન વર્ષ

ચિલોડા સર્કલ નજીક અજાણ્યા જીપચાલકે મહિલાને ટક્કર મારતાં સારવાર બાદ મોત વહેલી સવારે બે મહિલા સાથે દૂધ લેવા જઈ રહી હતી

ચિલોડા, તા. ૧૪ ગાંધીનગર તાલુકાના મુખ્ય પ્રવેશદાર ચિલોડા સર્કલ પાસે અમદાવાદ રોડ પર વહેલી સવારે સાથે પડોશમાં રહેતી બે મહિલાઓ દૂધ લેવા જઈ રહી હતી ત્યારે એક અજાણ્યા જીપચાલકે બંનેને ટક્કર મારતાં અકસ્માતમાં ગંભીર ઈજા પહોંચાતા ઈજાગ્રસ્ત મહિલાની અમદાવાદ આર્મીની હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે લઈ ગયા બાદ મૃત્યુ નીપજ્યું હતું. આ અંગે મળતી માહિતી મુજબ ચિલોડા સર્કલથી થોડે દૂર અમદાવાદ જવાના માર્ગ ઉપર

ચિલોડા-નરોડા માર્ગ પાસેથી મૃતક હાલતમાં પુરુષનો મૃતદેહ મળ્યો

ચિલોડા, તા. ૧૪ ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા મોટા પાસેથી ચિલોડાથી નરોડા તરફ જવાના માર્ગ ઉપર એક ૩૫ વર્ષીય અજાણ્યા પુરુષનો મૃતદેહ દોઢ માસ પહેલા મળ્યો હતો. પોલીસ સૂચનો જણાવ્યા પ્રમાણે ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશનની હદમાં આવેલા ચિલોડાથી નરોડા તરફ જતા રોડ ઉપર માર્કેટ પાસેની સામે રૂઢપ્રયાગ ફલેટોની સામેથી ૩૫ વર્ષીય અજાણ્યા પુરુષ મૃતક હાલતમાં મળી આવેલ છે. સદર મૃતક શરીરે મધ્યમ બાંધાનો, રંગે ઘઉંવણ છે. મૃતક આસામાની કલરનો આખી બાંધનો શર્ટ તથા વાદળી કલરની ચેનવાળી બાંધ વગરની બનીયાન, સફેદ કલરની સેન્ડો બનીયાન તથા કમરે લીલા કલરનું પેન્ટ પહેરેલ છે. મૃતકના ગળા ઉપર અને જમણી બાજુ કાળા તલનું નિશાન છે. સદર મૃતદેહ હાલમાં ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના કોલેઝરૂમમાં મુકવામાં આવી છે. આ મૃતક અંગે પરિવારજનોએ જાણકારી માટે ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કરવા જણાવવામાં આવે છે.

સે. ૪ વસાહત મંડળનો સ્નેહમિલન સમારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૪ વસાહત મંડળ દ્વારા સેક્ટરના નિવૃત્ત કર્મચારીઓનું તથા ૭૫ વર્ષ પુરા કરનાર વડીલોનું જાહેર સન્માન કરવાનું આયોજન તા. ૨૨ મી ડીસેમ્બર રવિવારે બપોરે ૩.૦૦ કલાકે સેક્ટર-૪ના બગીચામાં કરવામાં આવેલ છે. આ સ્નેહમિલન સમારંભમાં સેક્ટરના તમામ વસાહતીઓને પરિવાર સહિત હાજર રહેવા વસાહત મંડળ તરફથી આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with columns for dates, times, and specific events for the day. Includes sections like 'સિનો મેક્સ', 'સુવા, વાવોલ', and 'ચિરાગ, કલોલગ, કલોલ'.

- List of various community events and fundraisers including 'શ્રમના ગામ સમાજ પટેલ પરિવાર ગાંધીનગર દ્વારા સામાજિક કાર્યક્રમ સવારે ૮.૦૦ કલાકે', 'સોશાલ ક્લબ સેવા સમાજ દ્વારા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ સાંજે ૮.૦૦ કલાકે', and 'કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય ગાંધીનગર સંચાલિત એ.એ. પટેલ કોલેજ દ્વારા ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓનું સ્નેહમિલન સમારંભનું આયોજન'.

આપની આજ

- વિભાગીય સંચાલન અને ટેલ નિયંત્રણ મુદ્દેલા કાર્યોનો ઉકેલ મેળવી શકાય છે. કોર્ટવિદ્યા જીવનમાં તમાવ રહેવાની સંભાવના છે. ધાર્મિક સત્સંગ થઈ શકશે. આર્થિક હિતમાં વૃદ્ધિના કાર્ય થશે. જમીનના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા માટે આજનો દિવસ શુભ બની રહેશે. આધ્યાત્મિક વ્યક્તિત્વના જાતકો માટે માન- સન્માન, લોકપ્રિયતામાં વૃદ્ધિના કાર્ય થઈ શકશે. વરિષ્ઠ ગુરુઓની કૃપા પ્રાપ્ત થશે. ધરમાં મહેમાન આવવાની સંભાવના છે. પ્રયત્નોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થશે. આપને કર્મક્ષેત્રમાં ગહન શોધ વગેરેના કાર્યો થવાની શક્યતાઓ છે. આર્થિક ક્ષેત્રમાં લંબિત પ્રકરણોમાં સમય પસાર થઈ શકે છે. ધર્મ આધ્યાત્મ, શાન વૃદ્ધિના કાર્યોમાં સમય પસાર થઈ શકે છે. કાર્યોમાં સમયને મહત્ત્વ ન આપવાને કારણે માનસિક કલેશનો યોગ બનશે. મતભેદોથી દુર રહીને શાંતિપૂર્ણ રીતે કાર્ય કરવું. સંતોષપ્રદ વાતાવરણ રહેશે. કુટુંબમાં વડીલો સાથે વિવાદમાં ન પડવું. ઉચ્ચસ્તરીય ધાર્મિક કાર્યોનું આયોજન થઈ શકશે. પવિત્ર ધાર્મિક સ્થળોની યાત્રા-પ્રવાસનું આયોજન થશે. આધ્યાત્મ સંબંધી કાર્યોમાં મન લાગશે. સામાજિક ક્ષેત્રોમાં, શાન વર્ધક કાર્યોમાં ઉપસ્થિત રહેવું પરે તેવી પરીસ્થિતિ ઉભી થઈ શકે છે. ખાસ મહત્ત્વનાં આર્થિક કાર્યોમાં ભાગ્યવધક સફળતા પ્રાપ્ત થવાની સંભાવનાઓ બની રહી છે. સામાજિક કાર્યોમાં સન્માન પ્રાપ્ત થશે. નોકરીની સ્થિતિ મજબૂત રહેશે. કર્મક્ષેત્રમાં ઉચ્ચસ્તરીય કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્ત કરી શકશે. અપરણિતો માટે લગ્નના માંગના આવી શકે છે. શિક્ષા, જ્ઞાન, આધ્યાત્મના કાર્યોમાં મન લાગશે. ધર્મ, મૌલિક કાર્યોમાં સંબંધોમાં વિનય થઈ શકશે. ધાર્મિક કાર્યોમાં વધુ સમય પસાર થશે. કુટુંબનો સાથ સહકાર મળી રહેશે. કર્મક્ષેત્રમાં સફળતા પ્રાપ્તિનો યોગ. ધાર્મિક કાર્યોમાં મન લાગશે. શૈક્ષણિક ક્ષેત્રમાં આવનારી સમસ્યાઓને સંયમપૂર્વક ઉકેલવી યોગ્ય રહેશે. જ્ઞાન, ગહન શોધ તેમજ આધ્યાત્મનાં અગત્યનાં કાર્યોમાં સફળતા પૂર્વક પાર પડી શકશે. કોર્ટવિદ્યા પ્રશ્નોનું નિરાકરણ આવી શકે



ચિલોડા હાઈસ્કૂલ ખાતે વિવિધ ચટાકેદાર વાનગીના સ્ટોલોનું બજાર ધમધમી ઉઠ્યું

ગાંધીનગર જિલ્લાના મુખ્ય પ્રવેશદાર સમા ચિલોડા હાઈસ્કૂલના પાટંગણમાં એક અનોખો આકર્ષક આનંદ મેળો ભરાયો હતો. શાળા ખાતે શિક્ષણની સાથે વિદ્યાર્થીઓ ઉત્તર પ્રવૃત્તિમાં રસપૂર્વક જોડાયા તેવો એક નવતર પ્રયોગમાં વિદ્યાર્થીઓ વિવિધ ચટાકેદાર વાનગીના સ્ટોલો બનાવી કંઈક જાતે અનોખું ઉત્સવ માણવા આતુર બને તેવો આનંદ મેળો ચિલોડા શાળામાં યોજવામાં આવ્યો હતો. દરેક વિદ્યાર્થીઓમાં શૈક્ષણિક રચનાત્મક, સર્જનાત્મક પ્રવૃત્તિમાં સહયોગી બને તેવા ઉમદા હેતુથી સ્વયં વિદ્યાર્થીઓ બજારમાં મળતી ચટાકેદાર વાનગીના સ્ટોલો ઉભા કરી ખરીદી-વેચાણ દ્વારા આનંદ-ઉત્સાહને અનોખું પ્રસંગ માણવા તલાવપડ બન્યા હતા. આ સ્ટોલોમાં વિવિધ વાનગીમાં દાબેલી, તડબૂચ, પકોડી, ઠોકળા, ખમણ, કચોરી, પાણીપુરી, ચોળાકળી, સમોસા, પૌઆ, ચા-પાણી વગેરે સ્ટોલો બનાવી જાતે જ વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. આ સાથે રમત સેન્ટરો બનાવ્યા હતા. આ મેળામાં શાળાના શિક્ષકો વાલીઓ તથા મિત્રમંડળ, વિદ્યાર્થીઓએ દરેક વાનગીનો રસાસ્વાદ માણ્યો હતો. (તસવીર : નરુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)